



CNPJ: 65.711.814/0001-80

Av. Manoel Simeão Rodrigues, 320 - Centro Catiguá - SP - CEP 15870-000

QUARTO TERMO DE ADITAMENTO AO CONTRATO № 002/2018 DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS PROFISSIONAIS NA ÁREA DE SUPORTE TÉCNICO, MANUTENÇÃO E OUTROS SERVIÇOS EM TECNOLOGIA DE INFORMAÇÃO ( MANUTENÇÃO DO SITE OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE CATIGUÁ).

A CÂMARA MUNICIPAL DE CATIGUÁ, já devidamente qualificada como CONTRATANTE, e a empresa JANDIRA LOPES TECNOLOGIAS-ME, igualmente qualificada como CONTRATADA, resolvem:

## **CLÁUSULA PRIMEIRA**

O presente aditivo tem por finalidade a prorrogação da vigência descrita na cláusula terceira do contrato, ora editado, tendo sua vigência prorrogada até 28/02/2023.

## **CLÁUSULA SEGUNDA**

Fica prorrogado o referido contrato, a contar de 28 de fevereiro de 2022 pelo período de 12 (doze) meses.

## **CLÁUSULA TERCEIRA**

O valor mensal do serviço será de **R\$ 757,72** (setecentos e cinquenta e sete reais e setenta e dois centavos) já reajustado pelo Índice INPC-IBGE acumulado dos últimos 12 meses correspondente a 10,89%, conforme previsto na Cláusula Sétima do referido contrato.

E por estarem assim, justos e contratados, é o presente assinado pelas partes com duas testemunhas instrumentárias.

1



# CÂMARA MUNICIPAL DE CATIGUÁ

CNPJ: 65.711.814/0001-80

Av. Manoel Simeão Rodrigues, 320 - Centro Catiguá - SP - CEP 15870-000

Catiguá, 28 de fevereiro de 2022.

	Câmara Municipal de Catiguá	
	ANDERSON RODRIGO ALEXANDRE	
	PRESIDENTE	
CONTRATANTE		
AN	DIRA LOPES TECNOLOGIAS - ME	
	JANDIRA LOPES  CONTRATADO	
E	STEMUNHAS:	
E	STEMUNHAS:	
	STEMUNHAS:  SIDNEY SANTIAGO DA SILVA	
<b>-</b> Е		
	SIDNEY SANTIAGO DA SILVA	
а	SIDNEY SANTIAGO DA SILVA	

# CÂMARA MUNICIPAL DE CATIGUÁ

CNPI · 65 711 814/0001-80

Av. Manoel Simeão Rodrigues, 320 - Centro Catiguá - SP - CEP 15870-000

# RESUMO DO QUARTO TERMO DE ADITAMENTO AO CONTRATO Nº 002/2018

CONTRATANTE: Câmara Municipal de Catiguá CONTRATADA: Jandira Lopes Tecnologias-ME

OBJETO: Prestação de Serviços na Área de suporte técnico, manutenção e outros serviços em tecnologia de informação (Manutenção do Site Oficial).

PRAZO: 28.02.2022 à 28.02.2023.-

VALOR: R\$757,72 mensais e anual totalizando R\$9.092,64

DOTAÇÃO: Ficha 06- 3390.39 – Outros Serviços de Terceiros - PJ.

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 24, n. II da Lei de Licitações.

DATA DA ASSINATURA: 28 de fevereiro de 2.022.-

CÂMARA MUNICIPAL DE CATIGUÁ, em 28

de Fevereiro de 2.022.-

# ANDERSON RODRIGO ALEXANDRE Presidente da Câmara

### CERTIDÃO:-

CERTIFICO E DOU FÉ que o presente resumo do 4º aditamento ao contrato nº 002/2018 foi publicado, por afixação, nesta data, no lugar público de costume, na sede da Câmara Municipal.-

SIDNEY SANTIAGO DA SILVA Diretor Geral em Exercício